



关注大接访

119户业主4年拿不到房产证

事发三亚金鸡岭山景玉苑小区,业主代表昨日上访 三亚市委常委要求限期1个月办好房产证

三亚大接访

2007年购买商品,2008年5月交房入住,但是4年来开发商既未给业主办房产证,也未支付违约金,无奈之下,14日上午,三亚金鸡岭山景玉苑小区的业主代表来到三亚“市委书记大接访”现场向领导反映。三亚市委常委容丽萍现场要求限期1个月办好房产证。

■本报记者 良子

业主代表徐先生反映,他们早在2007年就将办理产权证所需各项税费交给开发商天涯水业集团,从2011年2月至今,三亚金鸡岭山景玉苑小区的业主代表们都按照开发商约定的时间,前后6次找开发商要求拿到房产证,但对方总是回应说让耐心等待。徐先生称,该小区拿不到房产证的业主

有119户。对此,在场的小区开发商天涯水业公司有关负责人称,山景玉苑项目于2006年底开始建设。2007年12月,经三亚市规划建设局三规建工审字[2007]174号文件批准,山景玉苑由原10层增加了两个标准层,即加建第11、12层。2008年5月,由于资金紧张,该公

司请缓交该项目加层地价款,得到了三亚市政府的支持。然而,在后来办理房产总证过程中,国土部门却要按照办证时的时间计核应补缴地价款。由于与国土部门在对该项目容积率增加补缴地价款的评估时点存在异议,导致办证工作迟迟无法推进。

据介绍,去年12月5日,三亚市政府

一位领导曾主持召开秘书长办公会议,协调解决此事。该办公会议纪要显示,同意山景玉苑项目按照2008年5月批准调整时的土地市场楼面地价核定应补缴的土地出让价款。天涯水业公司有关负责人称,根据该会议纪要精神,该公司立即开展项目重新评估工作。2012年4月13日,申请补缴土地出让金的相关

资料已递交到三亚市国土部门进行审核,相关工作正在办理之中。

听取完各个部门的汇报后,三亚市委常委容丽萍现场表示,此事已拖延了4年,不能再拖下去了。容丽萍要求国土局、住建局、规划局等各部门积极配合,并限期1个月内将业主房产证办理好。

大东海将打造旅游餐饮食品安全示范一条街 12家餐饮企业本月底挂“示范牌”

本报三亚6月14日电(记者利声)记者14日从三亚市有关部门获悉,为提升旅游景区餐饮服务食品安全水平,三亚市在大东海建设旅游餐饮服务食品安全示范一条街。目前,大东海旅游餐饮服务食品安全示范街已初具规模,本月底,12家已达到餐饮服务食品安全示范一条街标准的餐饮服务企业将正式挂上食品安全示范的标牌。

2012年三亚事业单位招聘面试成绩公布 事业单位招聘考首设最低合格分数线

本报三亚6月14日电(记者林方岱)14日,记者从三亚市人力资源与社会保障局获悉,三亚市2012年事业单位公开招聘人员面试成绩已公布,考生可登录人社局网站查询各自的最终成绩。

据了解,在此次面试考核中,达到面试成绩合格分数线及总成绩最低合格分数线的考生方具备聘用资格。此外,据介绍,在本次事业单位招聘考试中,一考生以笔试4.55分的总成绩入围面试,引起

了广泛的社会关注,该考生最后放弃了面试资格,而他所报考的岗位也因为不符合招考制度规定的1:3入围比例被迫取消。三亚市相关部门及时出台了《三亚市2012年事业单位公开招聘工作人员面试及有关事项的公告》,对招考制度进行革新,其中第一次设置了入围最低合格分数线,这是一次新尝试。

据介绍,《公告》自“4.55分入围面试”事件后补充的内容主要有三方面:一是本次招聘面试成绩合格

分数线为60分;二是根据招聘方案规定,综合成绩=笔试成绩×60%+面试成绩×40%。按管理类、专技类及工勤类岗位笔试成绩的平均分计算,并划定综合成绩最低合格分数线,其中管理类、专技类岗位综合成绩最低合格分数线划定52分(含52分)、工勤类岗位综合成绩最低合格分数线划定44分(含44分);三是同时达到面试成绩合格分数线及综合成绩最低合格分数线的考生方具备聘用资格。

三亚组织开展毒品预防教育

本报三亚6月14日电(记者林方岱)12日下午,共青团三亚市委、三亚市公安局禁毒支队及三亚市志愿者协会联合举办的2012年三亚市青少年禁毒预防宣传教育活动启动。活动的主题为“抵制毒品 参与禁毒”,旨在迎接“6.26”国际禁毒日,充分发挥毒品预防教育的辐射和带动作用,让广大青少年增强识毒、拒毒、防毒意识。

民警乔装抓毒贩 缴获K粉1.4千克

本报三亚6月14日电(记者良子)特约记者张远照 通讯员薛为胜)记者从三亚警方获悉,河西公安分局新居派出所近日连破两起贩毒案件,缴获贩毒工具电子秤1台、手机2部、K粉1400克、毒资16800元。

今年5月7日,派出所民警接到群众举报,称有一名叫阿文的男子

声称自己有1公斤的K粉出售。办案民警经努力,掌握了阿文将于5月8日晚到三亚市儋州社区某旅馆进行交易的信息。民警立即便衣乔装提前赶到现场架网布控。当晚阿文被蹲守的民警抓获,当场缴获K粉1公斤等赃物。

今年6月初,有群众举报称,一名叫阿杰的男子有重大贩毒嫌疑。

接报后,针对毒贩的特点,派出所秘密派缉毒人员假扮买家引蛇出洞。经过几天的周旋,民警最终以买家的身份与毒贩接上了头。6月3日,毒贩携带400克K粉前往约定地点交易,被蹲守民警人赃俱获。

在证据面前,两名毒贩分别对犯罪事实供认不讳,目前,两人已被依法刑拘,案件还在进一步审理中。

30余株槟榔树深夜被砍倒



家住三亚崖城的商户黄先生忧虑地说,日前,不知是谁深夜潜入他的槟榔园,将30余株槟榔树砍倒在地。据黄先生介绍,13日早晨他前往自家槟榔园,发现不少槟榔树被砍倒在地,现场留下一排深深脚印,据统计,被砍的槟榔有30余株,损失上千元。

目前,黄先生已向崖城警方报案。(本报记者 林方岱 摄影报道)

追踪1 《双臂挡刀 重伤民警英勇擒凶》追踪

省见义勇为基金会领导前来探望 受伤队员获5000元慰问金

本报海口6月14日讯(记者王燕珍)9日,本报报道了琼山飞鹰大队队员看到歹徒当街打人并持刀砍人的行为后,立即上前制止,队员黄友在与歹徒搏斗过程中被砍伤的事。14日上午,省见义勇为基金会的有关领导前往医院探望黄友,并送上了慰问金。14日上午,受省见义勇为基金会会长施文的委托,省见义勇为基金会

的相关领导和工作人员一起来到琼山人民医院探望黄友,并送上5000元慰问金。领导亲切询问了黄友的病情,并表示黄友的精神让人深受感动和鼓舞,是我们学习的典范。

黄友告诉记者,13日他曾经在部队的领导和战友也来探望了他,让他心里很开心,现在他恢复得还不错,等痊愈了他还要努力抓罪犯。

我省启动“血站开放月”活动,省血液中心向市民释疑——为何无偿献血的血 患者用时要收费?



“6.14”是世界献血日,省血液中心面向公众开放(记者 刘孙谋 摄)

本报海口6月14日讯(记者陈新)6月14日世界献血日,当天,海南省血液中心启动了“血站开放月”活动,向公众解答了相关热点问题。社会各界400余人参观了血液的采集、分离、检测、包装过程。副省长林方略和省卫生厅、省红十字会等领导慰问了献血者。活动还吸引了海口市国税局、海口城建集团、0898酒店、三湘人家等单位集体献血。

献血会伤害身体吗?对此,省血液中心专家表示,每个人的血液里

随时有旧成分死掉,新成分再生。一个健康成年人的血容量大约是体重的十三分之一,约5000毫升,一次献血200或400毫升,仅占总血量的4%-8%,献血后体内储存的血液马上会补充上来,不会减少循环血容量。献血不仅无害,而且有益。首先,对于血脂高的人来说,定期献血可以降低血脂和胆固醇。其次,通过定期献血不断刺激骨髓的造血系统,可以不断产生年轻的的血细胞,降低血液的粘稠度,人会感到身体轻松,

头脑清醒。不少人担心献血会传染疾病。为此,省血液中心专家指出,早些年,河南等地因卖血而感染疾病,原因在于多人共用一套采血器材而造成。而海南省血液中心用的血袋和针头都是一次性的,且血袋的生产厂家须有国家卫生部门颁发的生产许可证。血袋到货后,海南省血液中心还要做抽查,检验合格才能使用。使用后的采血针头剪掉后集中由专门的医疗垃圾处理机构高温焚烧销毁,绝不会重复使用。

为什么爱心人士无偿献血的血,患者用的时候要收费呢?

省血液中心专家介绍说:血液是公共资源,它本身没有成本,而是在一系列处理过程中累加了管理成本和质量管理成本。血液不是商品,不能用金钱衡量,但血液从采集到临床使用,历经献血宣传、组织、采集、检测、保存、发放等环节,原辅材料、设备等都需人力、物力和财力的成本投入。另外,无偿献血者及其家人可以报销车费。以全血价格为例,省血液中心供应给医院为100毫升/110元计算,献200毫升血即可给自己和家人报销800毫升的用血费用。

追踪2 《男童勾翻开水壶被烫伤》追踪

烫伤男童共收到1.6万元爱心捐款 男童父亲通过本报感谢好心人

本报海口6月14日讯(记者徐善应)本报9日报道了澄迈昆仑农场1岁半男童小健在家玩耍时,用手勾到满壶开水,造成全身烫伤面积42%。目前小健正在解放军187医院治疗。截至目前,小健共收到爱心款1.6万元。小健父亲王大雷通过本报感谢好心人的帮助。

14日,王大雷说,小健被烫伤的遭遇经南国都市报报道后,不少爱心人士前往医院探望、捐款;还有一家超市送来一箱奶粉。目前,已经收到爱心捐款1.6万元(包括李先生的捐赠的5000元)。王大雷说,在好心人的帮助下,小健也一天天康复。目前,小健每天的费用要1000多元,盼望小健不辜负众好心人的期待,早日康复。

13日,爱心人士李先生致电记者称,已经给小健的父亲账号汇了5000